



**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**Ministerul Fondurilor Europene**  
**Direcția Generală Programe Capital Uman**

Cod operator de date cu caracter personal nr.33019/2014

Nr.

D.G.-P.C.U.	
Intrare / Ieșire	
Nr. ....	2895
Data .....	2 VIII 2016



Aprob,

Carmen BOTEANU

Director General

**Notă referitoare la concluziile întrînirii de conciliere din data de 23.05.2016 de la sediul DG PCU, cu privire la proiectul POSDRU/159/1.5/S/137926**

În urma primirii solicitării de conciliere nr. 1108/16.02.2016, înregistrată în DG PCU cu nr. 2895/16.02.2016, prin care Beneficiarul Academia Română a solicitat stabilirea unei întrîniri de conciliere privind soluționarea Contestației înregistrată la OI POSDRU MENCȘ cu nr. OI/9367/SVPPF/01.10.2015, referitoare la Scrisoarea Standard de informare a Beneficiarului aferentă CR 6/30.07.2015, a avut loc o întrînire de conciliere la sediul MFE, în data de 23.05.2016, la care au participat reprezentanți ai DG PCU, OI POSDRU MENCȘ și ai Beneficiarului Academia Română. OI POSDRU MENCȘ a întocmit răspunsul la contestația beneficiarului, care a fost înregistrat cu nr. OI/555/SVPPF/18.01.2016.

S-a întocmit lista de prezență cu toți participanții la întrînirea de conciliere. În urma întrînirii de conciliere, minuta elaborată a fost semnată de toți participanții.

La punctul 1 din solicitarea de conciliere s-a arătat că pentru doamna Morometescu Cristina, angajată ca și contabil în cadrul proiectului, au fost invalidate la CR 6 salariile și contribuțiile aferente lunilor martie-mai 2015, deoarece potrivit cererii de finanțare aprobată aferente contractului POSDRU/159/1.5/S/137926, contabilul face parte din echipa de implementare a proiectului, iar conform Ghidului Solicitantului Condiții Generale 2013, cap.3, subcapitolul 3.2, “Experții din echipa de implementare nu desfășoară activități de management și nu au atribuții în acest sens.”. De asemenea, se precizează că “Activitățile de tip management de proiect nu trebuie să fie duplicate/dublate/suprapuse/completate de activitățile desfășurate de echipa de implementare.”

Beneficiarul a invocat pct.3.3.1 din Ghid: "Prin excepție, pentru beneficiarii instituții publice care au constituit la nivelul instituției un compartiment de contabilitate, expertul contabil poate fi reprezentat de către șeful compartimentului/contabilul desemnată să asigure evidența contabilă a proiectului". Referitor la acest aspect, reprezentanții OI POSDRU MENCȘ prezenți la conciliere au spus că doamna Morometescu Cristina nu este angajată în proiect ca expert contabil.

Reprezentanții DGPCU sunt de acord cu punctul de vedere exprimat de OI POSDRU MENCȘ și anume că salariile și contribuțiile doamnei Morometescu Cristina **sunt neeligibile** pentru lunile martie-mai 2015, deoarece aceasta nu a fost încadrată la echipa de management în perioada respectivă, ci la echipa de implementare.

La punctul 2 din solicitarea de conciliere s-a discutat despre invalidarea parțială a salariului domnului Dinga Ene, expert pe termen lung. Acesta a avut în coordonare un număr de 9 cercetători post-doctorat încă de la suplimentarea grupului țintă, a raportat un număr de 72 ore/lună iar plata s-a făcut pentru 48 ore/lună conform bugetului aprobat, care era pentru coordonarea a 6 cercetători post-doctorat. După aprobarea Actului Adițional nr. 4/16.04.2015 a fost modificată sublinia bugetară aferentă. Prin urmare, reprezentanții DGPCU sunt de acord cu depunerea de către beneficiar a unei Note justificative însoțită de livrabilele atașate rapoartelor de activitate aferente lunilor aprilie și mai 2015 și a unei cereri de rambursare suplimentare, cu mențiunea că aceste cheltuieli **sunt eligibile doar de la data aprobării Actului Adițional nr. 4**, urmând ca aceste livrabile să fie verificate de OI POSDRU MENCȘ.

La punctul 3 din solicitarea de conciliere s-a discutat despre invalidarea onorariilor pentru experții pe termen scurt-domnul Ilie Pârvu, domnul Ioan-Aurel Pop și domnul Paul Dobrescu-aferente lunii mai 2015. Beneficiarul a arătat că a fost o eroare materială, lucrările științifice prezentate de cei 3 ETS având alte titluri față de cele prezentate în contract și în procesul verbal de predare-primire. Reprezentanții DGPCU și OI POSDRU MENCȘ au fost de acord cu redepunerea documentelor justificative care au fost depuse împreună cu cererea de conciliere, odată cu cererea de rambursare suplimentară cu cheltuielile invalidate la CR 6 aferente onorariilor celor 3 ETS, acestea fiind **eligibile** numai dacă nu s-a schimbat tema lucrărilor științifice prezentate la Școala de Vară față de ceea ce s-a precizat în contract și în procesul verbal de predare primire.

La punctul 4 al întâlnirii de conciliere, s-a discutat despre invalidarea cheltuielilor cu cazarea, transportul și diurna personalului la Școala de vară – Sinaia pentru experții pe termen scurt, ca urmare a invalidării cheltuielilor de la punctul 3. Acestea vor fi resolicitate în cererea de rambursare suplimentară și se vor **declara eligibile** doar dacă la punctul 3 se decide că temele lucrărilor prezentate de experții pe termen scurt Ioan-Aurel Pop și Paul Dobrescu nu au fost modificate față de cele prezentate în contract. Cheltuielile cu cazarea și transportul participanților

invalidate la CR 6 – doamna Apostol Patricia, doctorand, aferentă deplasării la Pitești sunt **eligibile** și vor putea fi solicitate la rambursare, într-o cerere suplimentară, dacă raportul acesteia va fi transmis pe mail la OI POSDRU MENCȘ spre analiză (să dovedească că a respectat prevederile Ghidului Solicitantului Condiții generale și prevederile Contractului de studii); pentru Georgescu Floarea, cheltuielile de deplasare rămân **neeligibile**, deoarece pe site-ul conferinței de la Amsterdam nu au existat mențiuni referitoare la proiect, conform GSCG 2013, pagina 62 și în conformitate cu prevederile Contractului de studii.

Cheltuielile aferente activităților subcontractate (externalizate), reprezentând servicii de audit CR 5 reprezentând prorata în sumă de 35,10 lei (0,78%) se declară **neeligibile** deoarece au fost identificate cheltuieli directe neeligibile la CR 5 certificate de auditor.

La cheltuielile indirecte/cheltuieli generale de administrație aferente salariilor celor 2 secretare, doamna Al-Kabbani Andreea și doamna Neacșu Cristina Gabriela, se constată că din CV acestora nu reiese experiența specifică (munca de secretariat). Reprezentanții DG PCU sunt de acord cu argumentele beneficiarului din solicitarea de conciliere nr. 2895/16.02.2016, beneficiarul va putea depune , o cerere suplimentară.pentru diferentele salariale invalidate la CR 6 pe motivul nerespectării experienței specifice pentru cele 2 secretare. Ghidul Solicitantului Condiții generale 2014 face distincția între experiența profesională și experiența profesionala specifica, acolo unde este cazul (manager de proiect, responsabil financiar), neaplicandu-se si in cazul personalului administrativ, prin urmare diferentele salariale pentru cele 2 secretare de la plafonul salarial de 28,13 lei la 30 lei, sunt **eligibile**.

